傅聪大使代表观点相近国家 在联大三委就单边强制措施作共同发言

新华社联合国 10月22日

中国常驻联合国代表傅聪 大使22日代表观点相近国家在 联大第三委员会就单边强制措 施作共同发言,重申反对单边 强制措施,并呼吁有关国家立 即彻底予以取消。

傅聪表示,世界正面临相 互交织的全球性挑战,发展中 国家首当其冲受到严重冲击, 国际社会亟须加强团结合作, 坚持真正、有效的多边主义。 然而,发展中国家及其人民仍 在遭受单边强制措施的负面影 响。这些单边强制措施违背主 权平等与合作原则,干涉他国 内政,违反《联合国宪章》宗旨 和原则以及国际法,有悖于多

边主义和国际关系基本准则。

傅聪说,单边强制措施以 及次级制裁和过度遵守加剧当 前人道和经济挑战,严重影响 全球生产和供应链稳定,以及 粮食、能源和金融安全,严重破 坏了全球经济秩序和有关国家 为实现可持续发展目标所做的 努力。单边强制措施违反了包 括生命权、健康权、发展权、受 教育权在内的所有人权,阻碍 了目标国家实现上述人权的能 力。单边强制措施对有关国家 和地区造成了严重的人道主义

傅聪表示,我们关切单边 强制措施及过度遵守限制了受 影响国家获得外国投资和技术

能力,阻碍了文化、艺术、体育、 旅游、人员交流以及包括民航 在内的交通运输领域的国际合

傅聪表示,我们重申反对 单边强制措施,并呼吁有关国 家立即彻底取消单边强制措 施。我们呼吁会员国、联合国 系统和其他国际组织向受制裁 国家提供支持,帮助缓解困 难。我们呼吁国际社会高度重 视单边强制措施的严重后果, 共同抵制这种不法行为。当前 情况下,我们应该加强团结协 助,反对对抗分裂,共同应对全 球挑战,促进和保护所有人的



10月22日在 黎巴嫩贝鲁特南郊 拍摄的以军空袭现

黎巴嫩公共卫 生部22日通报说, 以军当天继续对黎 巴嫩多地展开空袭

(新华社发)

以军称打死黎真主党执委会两高官

新华社耶路撒冷 10月22 日电 以色列国防军22日晚 发表声明说,以军已打死黎巴 嫩真主党执行委员会负责人哈 希姆·萨菲丁和情报总部指挥 官阿里•侯赛因•哈齐玛。

声明说,以色列国防军现 在可以确认,以空军约三周前 对真主党位于黎巴嫩首都贝鲁 特代希耶地区的情报总部进行 了一次基于情报的精准打击, 当时这一地点有超过25名真

主党成员,萨菲丁和哈齐玛死 于这次袭击行动。

声明说,萨菲丁多年来参 与了真主党的高层决策并指挥 针对以色列的袭击活动。以色 列国防军将继续对真主党高级 指挥官以及对以色列平民构成 威胁的人员采取行动。

截至目前,黎巴嫩真主党 尚未对此作出回应。

以色列总理内塔尼亚胡本 月8日晚发表声明说,以色列已 削弱真主党的实力,打死数千 名真主党武装人员。

今年9月17日黎巴嫩发生 通信设备爆炸事件后,黎以冲 突陡然升级。纳斯鲁拉在以色 列9月27日对贝鲁特南郊的空 袭中死亡。卡塔尔半岛电视台 10月5日援引黎安全部门消息 人士的话报道,有望成为真主 党下任领导人的萨菲丁自4日 起失联。

日本千叶县确认 高致病性禽流感疫情

新华社东京10月23日

根据日本农林水产省23 日诵报,基因检测结果确认, 首都东京附近千叶县一个农 场发生高致病性禽流感疫情。 这是日本当前禽流感流行季 报告的第二起禽流感疫情。

日本农林水产省说,千 叶县相关部门22日收到该 县香取市一家农场的报告, 称死亡家禽数量增加。相关 部门对这家农场进行了现场 调查并实施禽流感简易检 测,结果呈阳性。23日公布 的基因检测结果显示,这些 鸡感染的是高致病性禽流感

通报说,这家农场饲养 了约3.8万只蛋鸡。当地将 扑杀这家农场的所有鸡并焚 烧填埋,同时迅速采取必要 防疫措施,比如将农场周边 半径3公里内的区域设定为 "移动限制区域"等。此外, 当地还在农场周边主要道路 设置4个消毒点,加强对相 关车辆的消毒。日本农林水 产省将向当地派遣流行病学

每年秋冬至次年春季是 日本的禽流感流行季。日本 北海道一家养鸡场本月17 日确认发生首起禽流感疫 情,共扑杀约1.9万只鸡。

IMF警告 全球金融脆弱性仍在加剧

新华社华盛顿10月22

国际货币基金组织 (IMF)22日发布《全球金融 稳定报告》说,尽管多国央行 进行了降息且市场表现活跃, 但全球金融脆弱性仍在加剧。

报告指出,当前有两方 面的问题令人担忧。一方面, 宽松的金融条件导致全球资 产估值过高、政府和私营部 门债务水平增加,以及金融 机构更多地使用杠杆,这将 使金融脆弱性持续上升。

另一方面,不确定性,尤 其是与地缘政治风险增加相 关的不确定性在升高。报告 指出,资产价格可能没有完 全反映战争和贸易争端的潜 在影响,这种"脱节"使得冲 击更有可能发生,因为地缘 政治局势高度紧张或将触发

金融市场的突然抛售,加剧 市场波动。

报告认为,随着全球经 济继续增长,以及多国央行 放宽货币政策,投资者的风 险偏好可能上升,债务和杠 杆等金融脆弱性问题可能不 断累积。

报告指出,对于通胀持 续高于目标水平的国家而 言,央行应该防止投资者对 货币政策放松的预期过于 乐观。此外,各国需要重建 可靠的财政缓冲,将融资成 本维持在合理水平,并加强 金融监管。

《全球金融稳定报告》通 常在IMF每年春季会议和 秋季年会期间发布,并在当 年年中和次年年初进行更

